



ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΙΣ 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

## Ολοκληρώθηκαν οι απολογίες των κατηγορουμένων για την «Helios»

Με τις καταθέσεις του Γιάνκο Στοϊμένοφ, Αρχιπλότου της εταιρείας, και του μηχανικού που έλεγξε το αεροσκάφος την ημέρα της μοιραίας πτήσης, Άλαν Ιργουν, ολοκληρώθηκαν στο Εφετείο Αθηνών οι απολογίες των κατηγορουμένων για την υπόθεση της συντριβής του αεροσκάφους «Helios», στις 14 Αυγούστου του 2005 στο Γραμματικό Αττικής.

Στην απολογία του ο Γ. Στοϊμένοφ αναφέρθηκε αναλυτικά στη διαδικασία εκπαίδευσης των πιλότων, καθώς και στους ελέγχους που περνούν κατά τακτά χρονικά διαστήματα, αναφέροντας ότι οι κυβερνήτες της συγκεκριμένης πτήσης ήταν καθ' όλα ικανοί να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις της θέσης τους. Επίσης ο κ. Στοϊμένοφ δήλωσε ότι όλοι οι έλεγχοι και η εκπαίδευση όλων των πιλότων της «Helios» γίνονταν χωρίς εκπώσεις, χαρακτηρίζοντας αβάσιμα τα σχόλια τα οποία αναφέρονται για τις ελλείψεις στη φόρμα εκπαίδευσης του Πάμπου Χαράλαμπους. Ο κ. Στοϊμένοφ αναφέρθηκε σε σχεδιαστικά λάθη του αεροσκάφους, λέγοντας ότι ο ίδιος προσπαθούσε πάντα για την ασφάλεια των πτήσεων όσο εργα-

ζόταν στην εταιρία, εκφράζοντας την οδύνη του για το ατύχημα, ενώ απάντησε στις επικρίσεις για την ύπαρξη εποχικού προσωπικού στην εταιρία, ότι αυτό είναι κοινή πολιτική της πλειοψηφίας αν όχι όλων των αεροπορικών εταιριών.

Ο Άλαν Ιργουν εξέφρασε επίσης τα συλλυπητήρια του στις οικογένειες των θυμάτων δηλώνοντας ότι και η δική του ζωή έχει αλλάξει μετά από αυτό. Ο κ. Ιργουν απέδωσε τη συντριβή στο φτωχό σχεδιασμό του αεροσκάφους, εντοπίζοντας τρεις αστοχίες: την πρώτη όσον αφορά το σύστημα του υπολογιστή του αεροσκάφους, τη δεύτερη ότι ένας ίσχος προειδοποίησης είχε διπλή χρήση, λέγοντας ότι έχει παρερμηνευθεί πολλές φορές, και την τρίτη όσον αφορά τις λυχνίες ένδειξης βλάβης στο σύστημα ψύξης και όσον αφορά τις μάσκες οξυγόνου. Όπως είπε χαρακτηριστικά ο κ. Ιργουν στη συντριβή δε συνέβαλε ο άνθρωπος παράγων, αλλά μόνο η σχεδίαση, προσθέτοντας ότι «ο κακός σχεδιασμός οδηγεί σε ανθρώπινο λάθος, ο σωστός σχεδιασμός αποτρέπει τέτοια λάθη».

Η εκδίκαση της έφεσης ξε-

κίνησε στις 26 Οκτωβρίου στο Εφετείο Αθηνών μετά από την Πρωτόδικη απόφαση τον περασμένο Απρίλη, σύμφωνα με την οποία οι κατηγορούμενοι κρίθηκαν ένοχοι χωρίς ελαφρυντικά, από το Πρωτοδικείο Αθηνών και που τους καταδίκασε - σύμφωνα με την πρόταση του Εισαγγελέα - σε φυλάκιση τριών ετών ως βάση και ένα χρόνο επιπλέον για τον κάθε νεκρό, δηλαδή 123 χρόνια ο κάθε κατηγορούμενος, από τα οποία υποχρεούνται να εκτίσουν τα 10.

Σύμφωνα με την πρωτόδικη απόφαση, το δικαστήριο έκρινε ενόχους για συνειδητή ανθρωποκτονία από αμέλεια, τους: Δημήτρη Πανταζή, Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας, Γιώργο Κικκίδη, Διευθυντή Πιπτικών Επιχειρήσεων και το Γιάνκο Στοϊμένοφ, Αρχιπλότο της εταιρείας, ενώ ένοχος για ασυνείδητη ανθρωποκτονία από αμέλεια κρίθηκε ο μηχανικός της εταιρείας, που έλεγξε το αεροσκάφος την ημέρα της μοιραίας πτήσης, Άλαν Ιργουν.

Η διαδικασία διεκόπη εκ νέου και θα συνεχιστεί με την αγόρευση της Εισαγγελέως, στις 15 Ιανουαρίου 2013.

## Ενός λεπτού σιγή στη Βουλή στη μνήμη του Κίκη Γιάγκου

Στο θάνατο την περασμένη Κυριακή του πρώην βουλευτή Κίκη Γιάγκου, σε ηλικία 70 ετών, αναφέρθηκε προ ημερησίας διατάξεως, στην έναρξη της συνεδρίας της Ολομέλειας της Βουλής των Αντιπροσώπων, ο πρόεδρος του Σώματος Γιαννάκης Ομήρου.

Έντονο στοιχείο της πολιτικής προσωπικότητας και της κοινοβουλευτικής δράσης του Κίκη Γιάγκου, είπε ο κ. Ομήρου, ήταν η μαχητικότητα στη διεκδίκηση των λαϊκών δικαίων.

«Η σεμνότητα, ο δυναμισμός, ο αλtruισμός και ο γνήσιος ανθρωπισμός του θα μείνουν αξέ-

χαστα σε όλους όσοι τον έχουμε γνωρίσει», σημείωσε.

Εκφράζοντας τα ειλικρινή συλλυπητήριά του προς την οικογένειά του και διερμνεύοντας τα αισθήματα όλων, ο κ. Ομήρου κάλεσε τα μέλη του Σώματος να τηρήσουν μονόλεπτη σιγή στη μνήμη του.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com](http://www.platpub.com)

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσα και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

**ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ**  
Με σεβασμό στην παράδοση και την ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)